

邵阳日报

习近平将对吉尔吉斯斯坦、塔吉克斯坦进行国事访问并出席上海合作组织成员国元首理事会第十九次会议、亚洲相互协作与信任措施会议第五次峰会

新华社北京6月9日电 外交部发言人陆慷9日宣布：应吉尔吉斯共和国总统热恩别科夫邀请，国家主席习近平将于6月12日至14日对吉尔吉斯共和国进行国事访问并出席在比什凯克举行的上海合作组织成员国元首理事会第十九次会议。

应塔吉克斯坦共和国总统拉赫蒙邀请，国家主席习近平将于6月14日至16日出席在杜尚别举行的亚洲相互协作与信任措施会议第五次峰会并对塔吉克斯坦共和国进行国事访问。

2019年6月10日 己亥年五月初八 星期一 第11684期 今日8版

中共邵阳市委主办 国内统一连续出版物号 CN 43-0007 邵阳新闻在线: http://www.shaoyangnews.net



云邵阳移动新闻客户端 邵阳日报官方微信

中共中央发出关于印发《习近平新时代中国特色社会主义思想学习纲要》的通知

新华社北京6月9日电 近日，中共中央发出关于印发《习近平新时代中国特色社会主义思想学习纲要》的通知。全文如下：

党的十九大把习近平新时代中国特色社会主义思想确立为党必须长期坚持的指导思想并写入党章，十三届全国人大一次会议通过的宪法修正案把习近平新时代中国特色社会主义思想载入宪法，实现了党和国家指导思想的与时俱进。习近平新时代中国特色社会主义思想，是对马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观的继承和发展，是马克思主义中国化最新成果，是党和人民实践经验和集体智慧的结晶，是中国特色社会主义理论体系的重要组成部分，是全党全国人民为实现中华民族伟大复兴而奋斗的行动指南，必须长期坚持并不断发展。

为把学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想进一步引向深入，根据党中央要求，中央宣传部组织编写了《习近平新时代中国特色社会主义思想学习纲要》(以下简称《纲要》)。党中央认为，《纲要》对习近平新时代中国特色社会主义思想作了全面系统阐述，有助于更好地理解把握这一思想的基本精神、基本内容、基本要求。党中央同意印发《纲要》(由中央宣传部统一印发)，作为广大干部群众深入学习领会习近平新时代中国特色社会主义思想的重要辅助读物。

各级党委(党组)要坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作。要组织全体党员认真读原著、学原文、悟原理，并紧密结合“不忘初心、牢记使命”主题教育，把《纲要》纳入学习计划，作出周密安排，开展多形式、分层次、全覆盖的学习培训。要在多思多想、学深悟透上下功夫，深入学习领会这一思想的时代意义、理论意义、实践意义、世界意义，深刻理解其核心要义、精神实质、丰富内涵、实践要求；在系统全面、融会贯通上下功夫，深刻把握这一思想贯穿的马克思主义立场观点方法，知其然又知其所以然，不断提高马克思主义理论水平；在知行合一、学以致用上下功夫，大力弘扬理论联系实际的优良学风，更加自觉用这一思想指导解决实际问题，切实把学习成效转化为做好本职工作、推动事业发展的生动实践。

要通过广泛的学习宣传阐释工作，推动习近平新时代中国特色社会主义思想进一步深入人心、落地生根，引导广大干部群众增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致，为决胜全面建成小康社会、夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利、实现中华民族伟大复兴的中国梦不懈奋斗。

恢复草原生产力 促进草原生态修复

赖明来邵开展课题调研

邵阳日报讯(记者 杨波 通讯员 刘龙桥 解美) 6月3日至4日，全国政协副主席赖明一行到城步苗族自治县、新宁县，开展“以草原生产力恢复促进草原生态修复”课题调研。

国家林业和草原局草原管理司副司长宋中山，国家牧草产业技术体系首席科学家、中国农业大学草业科学与技术学院院长张英俊，九三学社中央参政议政部副部长张福麟，九三学社中央专委会负责人、九三学社黑龙江省委秘书长葛文杰参加调研。

省政协副主席、九三学社省委主委张大方，省政协常委、九三学社省委专职副主委王仁祥，副市长、九三学社邵

阳市委主委晏丽君参加调研。

十八大以来，以习近平同志为核心的中共中央高度重视生态文明建设。九三学社中央把草原生态修复作为重大课题，围绕草原奖补政策和生产力恢复等重点内容，全面梳理草原生态修复过程中存在的问题，了解和掌握所面临的困难，深入分析成因并力求找到解决方案，向高层提出对策和建议。

调研组实地考察了南山牧场后认为，南山牧场创办时间长、国家支持力度大、草原畜牧业发展水平高，人工草场面积广，发展优势明显。长期以来，受农畜产品短缺时期优先发展生产政策的影响，过多强调草原的生产功能而忽视草原的生态功能，造成草原人

畜草关系失衡。调研组建议，要大力推进优良牧草的种植和补播，进一步扩大人工草场和改良草场面积，为牧民实现定居和畜牧业集约化、产业化发展创造更多的物质条件。同时要加强对农牧民转变观念，推广良种、良法，合理调整农牧业结构。

赖明表示，做好南山牧场生产力恢复，对于改善民生、生态保护、农产品资源优化配置、脱贫攻坚和乡村振兴意义重大。调研组将大力支持南山牧场生态修复工作，在认真梳理此次调研成果后，向中央和国家相关部委提出相应的支持意见和建议。

赖明一行还到新宁考察了崑山珍稀植物园等地。

邵阳日报讯(记者 朱杰) 6月6日下午，市委副书记、市长刘事青就市垃圾填埋场、云峰水泥周边住户搬迁以及市餐厨废弃物处理等三个项目推进工作进行专题调度。市委常委、市纪委书记、市监委主任曾市南，副市长蒋志刚，市政协副主席徐桂阳参加调度。

市生活垃圾填埋场项目区的房屋搬迁工作，目前已完成700米搬迁范围的确定和摸底调查；制定出台了房屋搬迁补偿安置方案；全面完成了113栋房屋的丈量、评估和一榜公示，并初步选定了安置地。云峰水泥卫生防护距离内的房屋搬迁共107户，截至目前，已完成搬迁25户。市餐厨废弃物处理项目初步选址大祥区蔡锷乡罗士村和黄草坪村，目前，项目征地工作已全面启动，预计6月底前完成征地工作并交付使用，7月上旬启动场地平整工作。与此同时，大祥区同步推进S231道路扩改工作。

刘事青详细了解了三个项目当前面临的困难和问题，并一一明确了具体解决措施。刘事青指出，蔡锷乡垃圾填埋场卫生防护距离内的房屋搬迁、云峰水泥周边住户搬迁以及市餐厨废弃物处理三个项目均是全市重大生态建设项目，事关生态环境保护和民生保障，项目建设迫在眉睫。各级各部门要切实提高政治站位，守护好生态环境这个最普惠的民生福祉。刘事青要求，三个项目要迅速成立市级总协调联络领导小组，由市长任组长，各级各部门要厘清责任，通力协作，形成合力，开足马力推进项目建设。市纪委监委要对这三个项目进行全程跟进督办，严查懒政不作为等问题，助力项目建设有序快速推进。

刘事青专题调度垃圾填埋场、云峰水泥周边住户搬迁等项目工作
通力协作形成合力开足马力推进建设

全力以赴迎战最强降雨 确保群众生命财产安全

曹普华督查隆回新邵部分乡镇防汛值班值守情况

邵阳日报讯(记者 袁枫 通讯员 申武) 6月9日下午，市委副书记、统战部长曹普华以“四不两直”的方式分别督查隆回、新邵部分乡镇防汛值班值守情况，他强调要严阵以待、严防死守，全力以赴迎战最强降雨，确保人民群众生命财产安全。

6月8日开始，我市迎来入汛以来最强降雨，至9日8时许，全市平均降雨量

50.22mm。了解到汛情，曹普华立即从长沙赶回邵阳，第一时间投入到全市防汛救灾工作当中。9日下午3时，曹普华又直奔基层、直插现场，到隆回县高平镇、罗洪镇，暗访防汛值班值守情况，仔细检查防汛值班记录，详细了解汛情、灾情和防汛措施落实情况。晚上7时许，曹普华顾不上吃饭，又马不停蹄来到新邵县迎光乡，当了解到该乡值班室无人值班时，当即对

相关责任人给予严厉批评，督查完巨口铺镇和新田铺镇后已是晚上9时许。

曹普华强调，当前我市正处于主汛期，全市各级各部门尤其是防指成员单位一把手要始终坚守在防汛救灾的第一线；要形成市、县(市、区)、乡及时沟通机制，随时通报汛期、灾情，确保全市安全度汛；要提高政治站位，高度统一思想，认真贯彻落实中央、省、市关于防汛救灾的部署要求，充分估计本轮强降雨对我市群众生产生活带来的影响，严格落实各项防汛安保措施，确保万无一失；要牢固树立以人民为中心的思想，把保护群众生命安全放在首位，严阵以待、干群合力做好避灾和抢险工作，确保不垮一库、不死一人。

市政府召开防汛抗灾工作会议

严阵以待防汛抗灾

邵阳日报讯(记者 谭宇 通讯员 向国胜 严修良 尹华增) 6月9日，市政府召开防汛抗灾工作会商会，会议通报了近日来我市的平均降雨量、受灾情况以及未来几天我市的天气情况，分析研判当前防汛形势，安排部署强降雨防范工作。

6月6日至8日，新邵、隆回、邵东和市区局地出现暴雨，自6月8日19时起，全市启动防汛IV级应急响应。6月8日8时至9日8时，全市平均降雨量50.2mm，降雨量最大的绥宁县达86.9mm，强降雨致使我市绥宁、洞口、隆回、新邵等县不同程度受灾。据气象部门预测，绥宁、城步、新宁、武冈和邵阳县的南部将持续强降雨，

我市即将迎来入汛后最强降雨天气，对此，市政府要求，要做好汛情前期的预防工作，提升防汛应急响应等级，启动应急救援响应，加强气象预警和信息报送；要突出抓好山洪地质灾害防御、中小河流流域洪灾防御、一河一调等重点防汛工作，做好救灾准备，确保灾民和被转移群众的基本生活和医疗救治。各县市区、各防指成员单位要认真贯彻落实市委、市政府主要领导的指示精神，严守防汛工作纪律，严密调度，严格落实一切行之有效的到村到户防汛措施，严防麻痹大意，确保不出现人员伤亡，确保重要水利设施安全，确保不垮库、不垮坝、不发生重地地质灾害。

我市2019年高考顺利结束

全市60763名考生参加高考，比去年增加7860人



6月8日下午，高考结束，学生们满怀信心走出考场。邵阳日报记者 申兴刚 摄

邵阳日报讯(记者 李超 通讯员 李宗社 邓玉琪) 6月8日，我市2019年普通高校招生全国统一考试顺利结束。

今年我市共有60763名考生报名参加高考，比去年增加7860人，全市共设10个考区、32个考点、1670间考室。其中，市直共设市一中、二中、四中、五中、六中5个考点。其他考区的考点分布为：邵东考区设7个考点，洞口考区设4个考点，新邵考区、隆回考区、武冈考区各设3个考点，邵阳县考区、新宁考区、绥宁考区各设2个考点，城步考区设1个考点。

为保障高考的平稳顺利进行，我市公安、交通、电力、通讯、教育、医疗卫生等高考部门联席会议各成员单位各司其职、联动配合，市交通运输部门共组织近100台出租车参与爱心送考活动，市区527台公交车对持高考准考证的学生免票。市交通运输综合执法支队每天安排了40多名执法人员上路执法，特别加强对市区5个考点学校周边等重点区域的巡查，全力为考生保驾护航。

加大督查力度 守住安全底线

全市安全生产“大排查大管控大整治”行动
排查各类风险隐患2054处，责令停产停业28家

邵阳日报讯(记者 朱杰 通讯员 朱勋 李若尘) 6月4日17时许，市安委会、市纪委监委联合督查组来到绥宁县校车办监控平台办公室展开“四不两直”检查，现场查看该县校车的运行、校车办监控平台的运行等情况，并对有关党政领导干部落实安全生产责任制情况展开倒查。(下转3版)